

В рамках нацпроекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» в Краснослободском районе идет ремонт нескольких автотрасс

В Краснослободском районе практически завершено обновление километровой дорожной полотна в п. Преображенский. В рамках нацпроекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» капитальный ремонт автомобильной дороги «Подъезд от автодороги «Урал» - п. Преображенский» провели дорожные строители ООО «МАПО-ТРАНС». Также рабочие краснослободского отделения ДРСУ продолжают работы на ельниковской и темниковской границах с Краснослободским районом. В планах на лето ямочный ремонт в селах Старая Рябка, Краснополье, Заберезово и Самозлейка.

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 12 нацпроектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные и качественные автомобильные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «Международная кооперация и экспорт». Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи.

Мордовия участвует в 56 федеральных проектах, которые являются частью национальных.